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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                        ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ  2019 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ              

                                                                            

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός πρόσληψης 

προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού 

χαρακτήρα. 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 134 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 29         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :4 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  

Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 

σήμερα την 26η Σεπτεμβρίου  2019  ημέρα Πέμπτη  και ΩΡΑ 9:30 μ.μ. συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 12779/20-

9-2019 πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. 

Δημοτικών Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, πραγματοποιήθηκε δε 

υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον κ. 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ Γραμματέα του Σώματος.  

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών παρίσταντο 29 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο, προκειμένου 

να εισηγηθεί το 7ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο 

κ. Δήμαρχος εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου :  

α) το αριθμ.πρωτ. 12978/24-9-2019 έγγραφο του γραφείου ανθρώπινου δυναμικού μισθοδοσίας-

ασφάλισης στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος, υπάρχει επιτακτική ανάγκη 

πρόσληψης προσωπικού κάλυψης των αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας λόγω της μείωσης του ενεργού 
ανθρώπινου δυναμικού σε βαθμό που οδηγεί σε δυσλειτουργία της υπηρεσίας. Συγκεκριμένα λόγω: 

 Της μετάταξης ενός (1) οδηγού σε άλλο δήμο το 2018, 

 Της συνταξιοδότηση ενός (1) οδηγού το 2018 και δύο (2) οδηγών το 2019, 

 Της παραίτησης ενός (1) οδηγού ορισμένου χρόνου στο μέσον της οκτάμηνης σύμβασης, 

 Της λήξης της σύμβασης στο τέλος του Οκτωβρίου των ωφελούμενων μέσω κοινωφελούς 
προγράμματος του ΟΑΕΔ 

 Των θεμάτων υγείας του προσωπικού που υπηρετεί στον τομέα καθαριότητας που δυσχεραίνουν την 
κάλυψη όλων των αντικειμένων της υπηρεσίας, 

Λαμβάνοντας υπόψη:  

 την ανάγκη εκτέλεσης οκτώ καθημερινών δρομολογίων για την αποκομιδή απορριμμάτων και επιπλέον 
δρομολογίων για τα Σάββατα και για τις λαϊκές,  

 της συλλογής ογκωδών αντικειμένων, κλαδιών και ότι άλλο κρίνεται απαραίτητο για την καθαριότητα και 
την ευταξία του Δήμου μας,  

 της απαραίτητης ανάπτυξης της ανακύκλωσης και συνεπώς της αύξησης των δρομολογίων για τη 
συλλογή των μπλε κάδων και της χωριστής διαλογής των πράσινων απορριμμάτων και των μπαζών, 
στα πλαίσια εφαρμογής του Τοπικού σχεδίου διαχείρισης απορριμμάτων με στόχο τη μείωση των 
απορριμμάτων που οδηγούνται στη χωματερή, 

 του γεγονότος ότι η υπηρεσία συμμετέχει στην προετοιμασία των εθνικών εορτών και διαφόρων 
εκδηλώσεων του Δήμου,  

που δημιουργούν άμεση και επιτακτική την ανάγκη αποστολής στο Υπουργείο Εσωτερικών προς έγκριση,  
αιτήματος  για πρόσληψη έκτακτου προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα οκτάμηνης απασχόλησης.   

Κατόπιν των ανωτέρω εκτεθέντων πραγματικών γεγονότων και βάσει του ΟΕΥ του Δήμου μας, σύμφωνα με τον 
οποίο εκ των σαράντα πέντε (45) θέσεων ορισμένου χρόνου οι είκοσι (20) παραμένουν κενές, παρακαλούμε 
όπως τo Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να αιτηθούμε την κατά vόμo έγκριση πρόσληψης προσωπικού 
ανταποδοτικού χαρακτήρα με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών, 
για το έτος 2019, αποφασίσει για την έγκριση πρόσληψης:  

 Δεκαπέντε (15) Εργατών Καθαριότητας  (κατηγορίας ΥΕ) στον οδοκαθαρισμό και ως συνοδοί 
απορριμματοφόρων και 

 Πέντε  (5) Οδηγών Απορριμματοφόρου (κατηγορίας ΔΕ). 
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Όσον αφορά τις αναγκαίες πιστώσεις για να καλυφθεί η σχετική δαπάνη,  σας γνωρίζουμε σύμφωνα με την 
αριθμ. πρωτ. 12977/2019 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχουν προβλεφθεί για το έτος 2019 
και ότι θα προβλεφθούν ανάλογες και στον προϋπολογισμό έτους 2020» 
β) πρότεινε στο συμβούλιο να αυξηθούν κατά ένας  οι οδηγοί και να μειωθούν κατά ένας οι εργάτες,  ήτοι να 
ζητηθεί έγκριση   

 Δεκατεσσάρων (14) Εργατών Καθαριότητας  (κατηγορίας ΥΕ) στον οδοκαθαρισμό και ως συνοδοί 
απορριμματοφόρων και 

 Έξι   (6) Οδηγών Απορριμματοφόρου (κατηγορίας ΔΕ). 
 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 

αποφασίσει σχετικά 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών 

του Δ.Σ., και ειδικότερα των κ.κ. Χριστινάκη Όλγας η οποία μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι ζητούν 

και θα διεκδικήσουν μόνιμες θέσεις εργασίας, Μαργαρίτη Ηλία-Ερρίκου ο οποίος μεταξύ των άλλων 

ανέφερε ότι οι ανάγκες είναι μεγάλες και πάγιες και έπρεπε να έχει γίνει τροποποίηση ΟΕΥ για να 

καλυφθούν οι ανάγκες με μόνιμο προσωπικό, Αντωνιάδη Κωνσταντίνου ο οποίος μεταξύ των άλλων 

ανέφερε ότι στην τροποποίηση του οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας του δήμου θα πρέπει να 

διεκδικήσουμε όσες θέσεις μπορούμε ανταποδοτικού χαρακτήρα και  Κονταργύρη Κωνσταντίνου  ο 

οποίος ανέφερε ότι οι ανάγκες είναι μεγάλες στο Δήμο αλλά θεωρεί ότι η διοίκηση έχει την πρόθεση 

να ιδιωτικοποιήσει την υπηρεσία καθαριότητας, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των 

εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του  αριθμ.12715/19-9-2019 εγγράφου του 

Τμήματος Περιβάλλοντος, του αριθμ.πρωτ. 12978/2019 εγγράφου του  γραφείου ανθρώπινου 

δυναμικού μισθοδοσίας-ασφάλισης καθώς και των σχετικών διατάξεων του Ν.2190/94 όπως 

τροποποιήθηκαν και ισχύουν, του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και 

ειδικότερα του αρθρ. 28 του Ν.2190/1994, του αρθρ. 107 του Ν.4483/2017, του Ν. 3584/2007, του 

Ν. 4071/2012 , της τοποθέτησης του κ. Δημάρχου κατά την οποία μεταξύ άλλων ανέφερε  ότι 

άμεσα θα γίνει τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  του Δήμου σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις  και θα προβλεφθούν μόνιμες θέσεις εργασίας και  για προσωπικό υπηρεσιών 

ανταποδοτικού χαρακτήρα, ώστε να μπορεί να λειτουργεί απρόσκοπτα ο ευαίσθητος τομέας της 

καθαριότητας.  Τέλος το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και λόγω:  

 της ανάγκης εκτέλεσης οκτώ καθημερινών δρομολογίων για την αποκομιδή απορριμμάτων και 

επιπλέον δρομολογίων για τα Σάββατα και για τις λαϊκές 

 της συλλογής ογκωδών αντικειμένων, κλαδιών και ότι άλλο κρίνεται απαραίτητο για την καθαριότητα 

και την ευταξία του Δήμου μας 

 της απαραίτητης ανάπτυξης της ανακύκλωσης και συνεπώς της αύξησης των δρομολογίων για τη 

συλλογή των μπλε κάδων και της χωριστής διαλογής των πράσινων απορριμμάτων και των μπαζών, 

στα πλαίσια εφαρμογής του Τοπικού σχεδίου διαχείρισης απορριμμάτων με στόχο τη μείωση των 

απορριμμάτων που οδηγούνται στη χωματερή 

 του γεγονότος ότι η υπηρεσία καθαριότητος συμμετέχει στην προετοιμασία των εθνικών εορτών και 

διαφόρων εκδηλώσεων του Δήμου,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει,  σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσας, την πρόσληψη προσωπικού 

υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα,    κάλυψης των αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας 

λόγω της μείωσης του ενεργού ανθρώπινου δυναμικού σε βαθμό που οδηγεί σε δυσλειτουργία της 

υπηρεσίας και για τους ειδικότερους αναφερόμενους στο σκεπτικό της παρούσης λόγους, 

απασχόλησης οκτώ (8) μηνών, για το έτος 2019 – 2020 το οποίο προβλέπεται στον Ο.Ε.Υ. του 

Δήμου, βάσει των διατάξεων του Ν. 2190/94 και του Ν. 3812/2009 όπως τροποποιήθηκαν και 

ισχύουν, του Ν. 3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών 

Υπαλλήλων» και σύμφωνα με το αρίθμ. 12715/19-9-2019 έγγραφο του τμήματος περιβάλλοντος, 

το αριθμ.πρωτ. 12978/2019 έγγραφο του  γραφείου ανθρώπινου δυναμικού μισθοδοσίας-

ασφάλισης και το ισχύον προσοντολόγιο των μονίμων υπαλλήλων (Π.Δ. 50/01 και 347/03), ως 

εξής:   

 Δεκατεσσάρων (14) Εργατών Καθαριότητας  (κατηγορίας ΥΕ) στον οδοκαθαρισμό και 

ως συνοδοί απορριμματοφόρων  

 Έξι  (6) Οδηγών Απορριμματοφόρου (κατηγορίας ΔΕ) 

Η δαπάνη μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού έχει προβλεφθεί  και θα βαρύνει  τις 

οικείες πιστώσεις του  προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2019 και θα προβλεφθούν ανάλογες και 

στον προϋπολογισμό έτους 2020. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο. 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΙΡΡΟΗ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
  ΤΑ ΜΕΛΗ  

    

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

   ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η 

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π. ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΠΟΥΡΝΕΛΕΣ Ν 

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΝΤΙΝΟΣ Ν 

  ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

  ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β.  

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ Κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΚΡΟΥΣΟΣ Μ. ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

   ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ό. 

                        ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ    

    

    

     

                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
              ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 


